



# Estado de Santa Catarina

## Prefeitura Municipal de Treze Tílias

### ERRATA DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2019

No Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 01/2019, na tabela do item 6.5.4:

**Onde se lê:**

Item	Horas de Curso na Área/Disciplina Específica	Pontuação
A	De 40 (quarenta) a 100 (duzentas) horas	01
B	De 101 (duzentas e uma) a 200 (trezentas) horas	02
C	De 201 (trezentas e uma) a 300 (quatrocentas) horas	03
D	De 301 (trezentas e uma) a 400 (quatrocentas) horas	04
E	Acima de 401(quatrocentas e uma) horas	05

**Leia-se:**

Item	Horas de Curso na Área/Disciplina Específica	Pontuação
A	De 40 (quarenta) a 100 (cem) horas	01
B	De 101 (cento e uma) a 200 (duzentas) horas	02
C	De 201 (duzentas e uma) a 300 (trezentas) horas	03
D	De 301 (trezentas e uma) a 400 (quatrocentas) horas	04
E	Acima de 401(quatrocentas e uma) horas	05

Treze Tílias/SC, 04 de fevereiro de 2019.

MAURO DRESCH  
Prefeito